

Rusko veleposlanstvo u Rimu u četvrtak je na Twitteru objavilo fotografije glavnih talijanskih čelnika s predsjednikom Vladimirom Putinom, objavu s najblaže rečeno podmuklim tajmingom, samo tri dana prije održavanja parlamentarnih izbora.

"Isječci iz nedavne povijesti između Rusije i Italije. Toliko uspomena", piše ironično u objavi veleposlanstva u opisu četiriju pomno odabranih fotografija.

One prikazuju vodeće aktere talijanske predizborne kampanje koji su se distancirali od Moskve odmah nakon ruske invazije na Ukrajinu.

Na prvoj se vidi predsjednik Putin pokraj bivšega talijanskog premijera Giuseppea Conte (Pokret 5 zvijezda) do kojega stoje dvojica njegovih tadašnjih zamjenika, euroskeptik i čelnik stranke Liga Matteo Salvini i sadašnji ministar vanjskih poslova Luigi Di Maio (bivši član Pokreta 5 zvijezda).

Salvini je dugogodišnji Putinov obožavatelj, koji je išao toliko daleko da je nosio majice s njegovim likom. Izjasnio se protiv sankcija nametnutih Moskvi, ocijenivši ih neučinkovitima i kontraproaktivnima.

Na drugoj je fotografiji ruski predsjednik s Enricom Lettom, premijerom tijekom 2013., koji je trenutačno na čelu Demokratske stranke, najjače lijevo orijentirane talijanske stranke.

Na trećoj se fotografiji Putin druži sa svojim velikim prijateljem Silviom Berlusconiem, bivšim šefom vlade i čelnikom konzervativne stranke Forza Italia.

Berlusconi (85) je kandidat za Senat. Svojedobno je putovao na anektirani Krim, no distancirao se od napada na Ukrajinu.

I na posljednjoj snimci prikazan je nasmijani Putin kako se rukuje s Matteom Renziem, koji je bio na čelu vlade od 2014. do 2016., a sada vodi malu centrističku stranku.

Objava je izazvala niz svakojakih komentara, među kojima je i oštra objava lijevo orijentiranog bivšeg ministra pravosuđa Piera Fassina koji je napisao: "Da niste odlučili napasti slobodnu i neovisnu zemlju, koja vam nije nikad prijetila, mogli ste nastaviti zbirku fotografija s našim šefovima vlada". (Hina)

## Italija: Podmukao tweet ruskog veleposlanstva usred predizborne kampanje, odličan odgo

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Četvrtak, 22 Rujan 2022 14:52

Objavljeno: Četvrtak, 22 Rujan 2022 14:52

---

